Gyakorloéfeladatok a Rezoliciés Kalkulushoz

1. Nulladrendii rezoliciéval igazoljuk, hogy ¥ = .

(a) ¥ ={-B = -A},
p=A= B.

(byX={A=B=0C, Av-B, -C},

(c)x={A< B, B= (Y},
p=A=C.

(d)X2={A= B, A= -B}
o = —A.

2. Alaprezolicidval igazoljuk, hogy ¥ = ¢.

(a) X = {VaVyVz(R(z,y,2) = R(y, z,x))},
o =VaVyVz(R(z,y,2) = R(z,z,y)).

(b) ¥ = {VaVy3z(~(R(z,z) = R(y, 2))},
¢ = VeIy—R(x,y).

(c) B = {VaVy(R(z,y) = R(y,z)), VaIyR(z, y),
VaVyVz(R(z,y) A R(y, z) = R(z,2))},
¢ =VaR(x,x).

(d) X = {Va3y(R(y, , f(x)) = R(y, f(z),x)),
Vo (IyR(y, v, f(x)) = V2R(z,z, f(x))), JxR(z,z, f(2))},

¢ = JzR(x, f(x),x).



